

画好路线图 奋进新目标

我市发布“十四五”教育事业发展规划

本报讯(特约记者 唐守伦)近日,我市发布《镇江市“十四五”教育事业发展规划》,强化“优化服务,回归本真,改革创新,幸福师生”理念,加快推进教育现代化,全力构建高质量教育体系,办好人民满意的教育,书写好“争当表率、争做示范、走在前列”的“镇江教育答卷”,为建设现代化新镇江提供有力支撑。

教育质量不断提升。着力加强师资队伍队伍建设,创造性解决优秀教师引进、培养问题;深入推进幼儿园课程改革,提升保教水平;以内涵建设为抓手,加快实现全市范围内的义务教育优质均衡;持续推动高中教育特色内涵发展,提升优质、多元供给水平;进一步完善职业教育体系,提高职业教育人才培养规格;增加优质特殊教育资源供给,推进特殊教育学校转型;积极深化各学段课程教学改革,全面落实立德树人根本任务。

应用型本科院校,调整职业教育专业布局以满足社会经济发展需求,提高科研成果转化率,完善产学研结合体制机制,进一步推进产教融合。教育对社会发展的支撑引领作用更加凸显,服务国家战略、服务社会、服务人民的能力不断增强。

更加适应复杂多变的发展环境,办学体制更有利于激发学校办学活力,考试评价机制更加符合立德树人要求,推动教育治理体系和治理能力现代化。

丹阳市“一校一案”落实“双减”惠民生

本报讯(袁军辉 姜丽)日前,丹阳市政协“双减”工作专项调研组一行走进丹凤实验小学,参观了学校书写辅导和社团活动为内容的课后服务现场,听取了丹阳市教育局、学校代表在落实“双减”工作的情况介绍,希望全市中小学以“一校一案”为抓手,开创具有校本特色的“双减”工作新样态。

异、学生家庭特点形成具有本校特色的课后服务模式。如丹阳市新区实验小学教育集团,双周进行集团线上集备,单周开展线下活力课堂和集备活动,教育集团每月推进一次大教研活动。针对薄弱学科,进行教育集团内“走教帮扶”。学校将“责任承包式”的集备研讨活动改为“申报合作式”,促进大集备实现全覆盖、高水平。

支部共建 情系教育

本报讯(孔凡忠)日前,句容市住建局党委所属的句容市住房保障服务中心党支部、句容市房地产业中心党支部、句容市房屋白蚁防治所党支部一行十余人走进行香中学,与行香中学开展结对共建、情系教育活动。



句容暖心老师手绘肖像画 43名学生收获定制版期末评语

本报讯(吴燕 王建明)期末临近!老师们最近的日常里,一定少不了写期末评语这件事!句容市华阳中心小学郭庆老师妙笔生“画”,用美术的视野给孩子们“写”了一份特殊的期末评语。

对这样暖心的评价爱不释手。深厚的美术功底,刻画出一个个栩栩如生的形象,让孩子们感受到郭老师的爱心,让家长们感知到郭老师的用心。“期末能给孩子这样方式的评语,而不是简简单单地写几句话孩子的好与不好,这样的评价真的很暖心。”一位家长说道。

镇中附中 开展主题党日活动

本报讯(陈芳)6月10-11日,江苏省镇江中学附属初中联合七里社区和七里甸社区共同开展“喜迎二十大 党员在行动”主题党日活动。



为了帮助大班幼儿直观的了解小学的学习生活及环境,以积极的心态迎接小学生活。6月15日上午,扬中市西来桥中心幼儿园大班幼儿在老师的带领下,参观西来桥中心小学,为幼小衔接上了生动的一课。



近日,扬中市兴隆中心幼儿园举办“时光艺术展”,孩子们用丰富的想象,构建起一个奇妙的世界,用自己独特的方式迎接党的二十大胜利召开。

镇江市外国语学校 开展研学活动

本报讯(黄小艳)日前,镇江市外国语学校七年级学生分两批前往镇江市青少年综合实践基地(世业洲)开展研学活动。



近日,镇江市中山路中心幼儿园开展了“垃圾去哪儿”社会实践活动。孩子们对垃圾入仓、发酵去水、焚烧、蒸汽发电、输送电能等一系列自动化控制系统感到十分新奇,大家在边走边看边听中,了解垃圾处理厂的日常工作流程,以及垃圾在精细的管理与先进的技术下变废为宝的全过程。



6月11日,丹徒区宜城街道姚庄社区关工委特邀家庭教育专家来社区开方支实招,与知识阅读中心联合举办“幸福家庭主题教育 解读孩子学习中的重要密码”活动,来自社区居委会工作人员、“五老”代表、社区青少年和家长50多人参与了活动全过程。

坚实本手,促成妙手

江苏省扬中高级中学高一(15)班 周铭焯

没有硝烟的围棋场,看似风平浪静,实则是弈者们智慧的博弈:十面埋伏,短兵相接,运筹帷幄,好谋善断,谁都有机会决胜千里之外,然而决胜之技的背后往往需要抓好“本手”,不忘“妙手”,正视“俗手”。人生也是这样,只有踏踏实实苦练内功,不避挫折与磨难,深挖生活的规律与道理,方能一击制胜,成就非凡人生。

风格,并在艺坛独树一帜呢?不正是他苦练内功打好基础的结果吗!因此,我们每个人都应打好自己的基本功,放眼长远,不贪图一时之快,抓好“本手”,终将成就未来。

因此,脚踏实地地对待人生的每一步,重视每一次“本手”的获得,经过时间的积淀和淬炼,我们一定能打出属于自己的“神仙球”。



近日,扬中市第二幼儿园积极开展落实师生、家长佩戴安全头盔的相关行动,提升骑乘电动自行车师生、家长的安全意识和防护水平,预防和减少交通事故发生,争当城市文明的倡导者和践行者。



近日,镇江市中山路中心幼儿园在建园区开展了“助力黄爪宝宝成长”活动。种植园地里,孩子们忙得不亦乐乎。搭架子、除草、浇水……孩子们悉心照顾着黄爪苗,并一起观察它们的变化,体验劳动的快乐。